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MINISTERUL FINANȚELOR

Agenția Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanţelor Publice Galaţi

Compartiment comunicare, relaţii publice şi mass-media

Nr.GLR_CRP-505/02.04.2026

Termenele pentru depunerea situaţiilor financiare aferente anului 2025

Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice Galaţi aduce la cunoștința contribuabililor că,

în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului finanţelor nr. 2036/23.12.2025, publicat

în Monitorul Oficial al României nr. 41/ 20.01.2026 privind principalele aspecte legate de

întocmirea şi depunerea situaţiilor financiare anuale şi a raportărilor contabile anuale ale

operatorilor economici la Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, termenele pentru

depunerea situaţiilor financiare anuale la organul fiscal competent din subordinea Agenţiei

Naţionale de Administrare Fiscală sunt:

a) pentru societăţile reglementate de Legea nr. 31/1990, societăţile/companiile naţionale,

regiile autonome, institutele naţionale de cercetare-dezvoltare, până de data de 31 mai

inclusiv (respectiv, marţi, 02 iunie 2026) a exerciţiului financiar următor celui de raportare;

b) celelalte persoane juridice, până la data de 30 aprilie inclusiv a exerciţiului financiar

următor celui de raportare.

Subunităţile din România, care aparţin unor persoane juridice cu sediul în străinătate, sediile

permanente ale persoanelor juridice cu sediul în străinătate, precum şi persoanele juridice

străine care au locul de exercitare a conducerii efective în România depun siţuaţii financiare

anuale la Agenţia Naţională de Administrare Fiscală până la data de 31 mai inclusiv

(respectiv, marţi, 02 iunie 2026) a exerciţiului financiar următor celui de raportare.

În cazul în care datele prevăzute anterior sunt zile nelucrătoare, ultima zi de raportare

este prima zi lucrătoare următoare acestora.
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Entitățile care nu au desfăşurat activitate de la constituire până la sfârșitul exerciţiului financiar de

raportare nu întocmesc situaţii financiare anuale, urmând să depună în acest sens la Agenţia Naţională

de Administrare Fiscală o declaraţie pe propria răspundere a persoanei care are obligaţia gestionării

entităţii.

Situaţiile financiare se transmit exclusiv în format electronic, prin portalul e-Guvernare, utilizând

semnătura electronică.

Adresa: Str. Portului nr. 163, Galaţi
Tel: 0236.46.04.86
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